Jdomamnee 3aganmne Nel0 k 3ansituro 29.11.2023
Tema: «I'a30BbIe 3aKOHbI»

1. AkBanaHruct 3arpatui Bpems ¢ = 10 MMH Ha OCMOTP OBPEXKICHUS TOBOIHON YacTH Kopalis. 3a 3To
BpeMs JlaBJieHUE B OaJUIOHE aKBajlaHTa, IepBOHavanbHO paBHoe 150 at™, ynano Ha 20%. [locne sToro
aKBAJIAHTHCT MPUCTYIHI K PEMOHTHBIM paboTaM, U pacxoj Bo3ayxa Bo3poc B 1,5 paza. Uepes kakoe Bpemst
MocJyIe MOTPY’KEHUS aKBAIAHTUCT JTOJIKEH 3aKOHUUTH paboThl, €CIIM AaBlIeHHE HE TOJKHO ynacTh Hike 30 atm?

2. B ropu3oHTaJIbHO pacno0KEHHOM LIMJIMHAPE CEUEHUS S HaXOUTCSI MACCUBHBIN MOPILEHB (CM. PUCYHOK). B
HayvaJIbHbII MOMEHT MOPIICHD yAEPKUBACTCA HA PACCTOSIHUHU [y OT JHA COCYAA, JIsl YETO K HEMY MPHIILIOCH
npuiIoxuTh cuity F. [locne npekpamienus AeWCTBUS CUiIbl F opIieHs HAYMHACT IBUTAaThCs O6e3 Tpenus. Ha
KaKOM pacCTOSHUM OT JHA MOpILEHb OyIeT UMeTh Hanbonblnyto ckopocts? Ipouecc cuurarp
N30TEpMUUYECKUM. BHeNIHee faBieHne paBHO p.

po— ",

3. BHyTpH TpyObl, HAIOJHEHHOM BO3YXOM H 3aKPBITOM ¢ 000UX TOPIIOB, MOXET CKOJIb3UTH 0€3 TpEeHUs
TOpIIEHh MACCOM m = 4 KT, IIOTHO MPUIETAONIHIT K CTeHKaM TpyObl. [Tnomas mopiss S = 200 cM”.
Omnpenenure oTHOLIEHHE 00BEMOB BO3/lyXa B TpyOe 10 006€ CTOPOHBI OT MOPIIHS MPH €€ COCKAIb3bIBAHUH I10
HAKJIOHHOH IJIOCKOCTH, 00pasyloliel ¢ ropuzoHToM yroi o = 60°. Koaddurment tpenus mexay Tpyooi u
HAKJIOHHOM TIIOCKOCThIO [ = (0,25. M3BecTHO, 9YTO B TOPU3OHTATILHO JIeKalIeil TpyOe MOpIIeHb 3aHUMAaeT
CpefHee MOoXKEH e, Y STOM JaBJIeHHE Bo3ayXa B Tpy6e p = 1,25-10° Ia. Temneparypa Bo3ayxa B Tpy6e
IIOCTOSIHHA.

4. Jlazepubie TpyOku 00béMa V= 60 CM’ JIOJIKHBI 3aII0JTHATBCS CMECHIO TE/IUs H HEOHA B MOJISIPHOM
otHomieHuu 5:1 ipu obmem napneHuu Py = 6 MM pT. cT. UMeroTcs GalIOHBI 3TUX Ta30B KXKABIH 00BEMa
V=2 n. laBnenue B 6ayuione renust P = 50 MM pr. cT., HeoHa — P> = 200 mm pT. cT. Kakoe uuncio tpy6ok
MOHO 3aII0JIHUTD?



